

# DÉL-MAGYARORSZÁG

A MAGYAR SZOCIALISTA MUNKÁSPÁRT LAPJA

53. évfolyam, 19. szám

Ára: 50 fillér

Csütörtök, 1963. január 24.

## Befejeződtek a tanácsstagjelölő gyűlések

Nagy Istvánnak, a Hazafias Népfrent szegedi titkárnak nyilatkozata

Az elmúlt hetekben a választópolgárok a szegedi üzemekben, intézményekben és a választókerületekben parlamenti képviselő- és tanácsügyi jelölő gyűléseket tartottak. A tanácsügyi jelölő gyűlések Szegeden tegnap este befejeződtek. E népes gyűlések lebonyolításáról, tanulságairól és a további választási előkészületekről Nagy István, a Hazafias Népfrent szegedi városi bizottságának titkára nyilatkozott lapunk munkatársának.

— Az országgyűlési képviselő- és tanácsügyi jelölő gyűlések egyik legfontosabb és legértékesebb tapasztalata az, hogy

**dolgozó népünk minden korábbtól megelőző érdeklődéssel és aktivitással vett részt ebben a fontos esemény-sorozatban.**

Ezt természetesen nemcsak az bizonyítja, hogy az üzemek és intézmények dolgozóinak és a város lakosságának ezrei vállaltak aktív szerepet a választások előkészítéséből, hanem ezeknek a gyűléseknek a hangulata is. Igen nagy

**felkeléssel, lelkesedéssel kísérték a választópolgárok a jelöléseket,**

és ezeket az alkalmakat arra is felhasználják, hogy számadást készítsenek országunk és városunk eredményeiről, feltárják azokat a gondokat, amelyek gátolják gyorsabb előrehaladásukat, és javaslatokkal segítsék az újonnan megválasztandó alkotmányos testületek tagjainak az eddigénél is hasznosabb tevékenységét. Ezeknek a gyűléseknek városunk lakói kifejezésre juttatták, hogy

**a jövőben is maximális támogatást adnak országunk és városunk további fejlődéséhez,**

egyrészt öntudatos munkával, másrészt ezen felül vállalt társadalmi munka-hozzájárulással.

— A választók teljes színtességgel mondták el véleményüket a jelöltekről, és

**kollektív bölcsességgel döntöttek.**

Olyan jelölteket javasoltak megyei országgyűlési képviselőknak, akik az állami és társadalmi élet, valamint a közösség boldogulásáért végzett munka élvonalában haladtak eddig is, s a tanácsokba is olyan állampolgárokat javasoltak, akik elismerést szereztek maguknak a lakosság, a város ügyeinek intézésében.

— A szocialista demokraciának megfelelően a szegedi választókerületek gyűlésein

**a dolgozó emberek maguk közül javasoltak tanácsstagjelölteket.**

Munkások, termelészövetkezeti gazdák, értelmiségiek, közöttük kommunisták és pártonkívüliek — egyzóval dolgozó emberek jelöltek a tanácsstagjelöltek sorába. A jelölő gyűlések mindenkit meggyőzhettek arról, hogy

**kialakulóban van és egyre erősödik hazánkban a szocialista nemzeti egység.**

A felszólalók közül igen sokan beszéltek arról, hogy a Magyar Szocialista Munkáspárt politikája megfelel egész népünknek, s ezért cselekvő részvétellel segítik ennek a politikának a megvalósítását.

A párt VIII. kongresszusának határozatai felelő nemzeti programot jelentenek,

mert garantálják egész népünk boldogulását, és ugyanakkor az alkotómunka eredményei szerint az élet- és munkakörülmények folyamatos és szüntelen javítását is. Ez a politika magában foglalja a nép vágyait és törekvéseit, és azok elérését szolgálja.

— Már a jelölő gyűléseken egészséges és hasznos kapcsolat alakult ki a választópolgárok és az általuk javasolt jelöltek között.

Maguk a jelöltek is kérték megbízóikat, hogy megválasztásuk esetén kísérjék gondos figyelemmel tevékenységüket, és bírálatokkal, segítségükkel járuljanak hozzá annak nagyobb eredményességéhez.

— A jelölő gyűlések idején a városi és kerületi választási elnökségek, valamint a választási bizottságok segítették a gyűlések lebonyolítását, és gondosan ellenőrizték,

**figyelemmel kísérték, hogy választási törvényeinknek megfelelően történt-e a jelölések,**

mindenütt érvényesült-e a szocialista demokracizmus. Minden jelölő gyűlésen a választópolgárok szava, akaratát érvényesült, és mindenütt szavazással döntöttek az elhangzott jelölések fölött. A választópolgárok tehát éltek jogaikkal és kötelességeikkel.

— Ezek után a Hazafias Népfrent városi bizottsága hamarosan összeül, hogy megtárgyalja és jóváhagyja a dolgozók által javasolt tanácsstag-jelöléseket. Ezzel egyidőben a kerületi tanácsok már készítik a választók végleges névjegyzékét, hogy február 8-án közszemlére tehessek.

— A Hazafias Népfrent városi elnöksége nevében — mondotta befejezésül Nagy István —

köszönetet mondok azoknak a társadalmi aktivistáknak, akik segítségére voltak a népfrent szervezetének a jelölő gyűlések szervezésében,

lebonyolításában, akik aktivitásukkal, közérdekű javaslataikkal és megfontolt, gondos, személyi javaslataikkal hozzájárultak a választási előkészületek e fontos részének sikeréhez.

## Mintegy kétezer gépet és komplett termelőberendezést kap ez évben a gépipar

A gépiparban az idén fontos intézkedések történnek a gyártás korszerűsítésére, az 1,9 milliárdos beruházási összegnek több mint felét, kerekén egymilliárd forintot gépek és komplett termelőberendezések vásárlására fordítják.

**Most történik meg első ízben, hogy a gépi beruházás nagyobb az építkezésekre fordított összegéknél.**

A gépésítés növekedése ellenére a tavalyinál mintegy 30—40 százalékkal kevesebb univerzális szerszámgepet, csúcsztergát helyeznek üzembe, annál több nagy termelési kapacitású speciális gépet, teljes és félautomatát, revolverpadot, fogazó-, maró-, kábelgyártó gépet és cél-gépet kapnak az üzemek.

Hozzávetőleges számítások szerint **körülbelül kétezer új termelőberendezést helyeznek idén üzembe.**

Az itthon gyártott gépeken kívül **külföldről is nagy értékű berendezéseket kap a gépiparunk.**

A Szovjetunió a többi között kovacsüzemi berendezéseket és forgácsológépeket, Lengyelországból öntődei felszereléseket, Csehszlovákia hidegmunkáló gépeket, Svájc nagy pontosságú szerszámgép-

**Befejeződtek Adenauer párizsi tárgyalásai**

**Tízezer hallgató az ismeretterjesztő előadásokon**

**A vetések fagyvédelme**

**Istállóerkölcsök a vásznon**

## Az üveg szépségversenye



Az Iparművészeti Tanács és az Üvegyipari Igazgatóság a hazai üvegyárak között pályázatot hirdetett azzal a céllal, hogy a tervezők a fehér ólomkristály díszárú új formákat alakítsanak ki és színes ólomkristályokat állítsanak elő. A pályázat meglepően jól sikerült, így például Varga József, a Parádi Üvegyár főmérnöke olyan eljárást dolgozott ki, amelynek alkalmazásával az ólomkristályt 15—20 színben lehet előállítani. A pályázatnak eredménye az is, hogy eltértek a hagyományos csiszolási módoktól és úgynevezett hántolási eljárással új, merész formákat sikerült kialakítani. Az üveg díszműárú közül az elmúlt év legszebb terméke cím is ezekből került ki. Képünkön: Ehérek ólomkristály, új csiszolással.

## Szocialista üzemrész címért versenyeznek az újszegedi kender-, lencsözöben

Már több hónapja készülnek az Újszegedi Kender-, Lencsözö Vállalat számára kikészítő üzemrészének szocialista és e címért küzdő brigádjai, hogy összefogva újabb magasabb szintű versenybe kezdjenek. Közel két éve alakult meg az üzemrész első szocialista címért küzdő brigádja, amely a Mező Imre nevet vette fel. E munkáskollektíva példáját követve tavaly nyáron egymás után alakultak a Tánács Mihály, Károlyi Mihály és a Braun Éva nevet viselő brigádok.

Szerdán, a délutáni műszakváltás után közös értekezletre, gyűltek össze a brigádtagok. Már korábban is tanácskoztak a vezetők, és együttesen dolgozták ki a szocialista üzemrész címért

## Kádár János fogadta az EAK nagykövetét

Kádár János, a magyar forradalmi munkás-paraszti kormány elnöke szerdán bemutatkozó látogatáson fogadta Mohammed Ibrahimot, az Egyesült Arab Köztársaság magyarországi rendkívüli és meghatalmazott nagykövetét és szívélyesen elbeszélgetett vele. (MTI)

## Javul a televízióellátás 180 000 készülék kerül idén az üzletekbe

Javul a televízióellátás, s jóval több lesz a nagyképcsőves készülék is. A két üzem — az Orion és a Székesfehérvári VT — 240 000 televízió gyárt, amelyből hatvanezer jut külföldre. A legnagyobb tételt Romániába szállítják: a 30 000 AT 611-es típusú készüléket a román ipar szereli.

A belkereskedelemben 180 000 készülék kerül, a tavalyinál ötvenezerral több. Igen nagy előnyt, változást jelent az ellátásban, hogy **kis- és nagyképcsőves készüléket már egyenlő mennyiségben hozhatnak forgalomba.** A két gyár 9 féle televíziót állít elő, köztük három kisképcsőves típust, a választék azonban a második féltől egyenlően csökken. Az Orion ugyanis már csak

10 000 AT 403-as, 17 csöves készüléket gyárt. Utána megszünteti ezt a típust, s a nagyképcsőves televíziók üzele lesz. Ezenkívül 52 000 Kékes és 30 000 Tavasz készüléket ad az ipar hazai megrendelésre. Nagyképcsőves televízióból a tavalyinál harmincezerrel több, összesen 85 000—90 000 kerül az üzletekbe, s ezen belül növekszik a keresett típusok mennyisége. Így például a hiánycikknek számító AT 505-ösből 38 500-at kap a kereskedelem. Alba Regiából 30 000-et kap a kereskedelem. Az ötvenéves fennállását ünneplő Orion a jubileumra készített »óriás« 23 csöves típusú ellátott AT 650-es típusú exportgépéből is ad kétezeret a belkereskedelemben.

## HENRI ALLEG MUNKÁBAN



(MTI — Külföldi Képszolgálat)

Henri Alleg ismert algéri szabadságharcos újságíró a franciák tízevi börtönre ítélték. A börtönből 1961. október 3-án megszökött. Algéria függetlenségének kikiáltása után újra megindította lapját, az Alger Republicain-t. 1962-ben Magyarországra is el látogatott. Képünkön Henri Alleg és Henri Zanetazzi tördelőszerkesztő a lap nyomdájának szedőtermében

## Dobi István a szécsényi II. Rákóczi Ferenc Termelészövetkezet zárszámadó közgyűlésén

Kedves vendéget fogadott szerdán a történelmi nevezetességű Nógrád megyei nagyközség, Szécsény. A több mint négyezer holdon gazdálkodó II. Rákóczi Ferenc Termelészövetkezet zárszámadó közgyűlése alkalmából egész napos látogatásra a községbe érkezett Dobi Ist-

ván, az Elnöki Tanács elnöke. A zárszámadó közgyűlésen felszólalt Dobi István is. Elismeréssel szölt a szécsényi gazdák múlt évi sikereiről és felhívta figyelmüket a munkaszervezés további tökéletesítésére, a még eredményesebb gazdálkodási módszerek alkalmazására. (MTI)